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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah
Komputer selalu berkembang dalam setiap kurun waktu mengikuti perkembangan zaman, seperti yang kita ketahui selalu ada penciptaan perangkat keras (hardware) dan perangkat lunak (software) baru yang lebih unggul dari sebelumnya. Di Indonesia perkembangan komputer juga sangat baik karena pada saat ini komputer sudah digunakan di berbagai instansi baik instansi pemerintah maupun swasta dan sudah mengarah pada aplikasi-aplikasi yang bersifat bisnis dan kegiatan manajerial.
Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman adalah kilinik yang berada dibawah naungan lembaga zakat, Yayasan LAZ Ibadurrahman. Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman merupakan klinik yang menyelenggarakan pelayanan medis dasar yang melalui uang zakat dari para donatur dan ditujukan khusus untuk para dhuafa (tidak mampu) yang telah terdaftar namun juga melayani pasien dari golongan umum. Dalam operasionalnya perusahaan ini belum memiliki sistem tersendiri yang mendukung aspek operasionalnya.
Semua dilakukan secara manual menggunakan buku dan kertas selembaran dan sesekali data disimpan ke dalam Microsoft Excel namun jarang digunakan karena terfokus pada buku. Hal ini tentunya tidak efektif dan efisien dalam proses pendataan dan pencarian data.
Berdasarkan masalah diatas maka penulis tertarik untuk mengangkat dalam pembuatan judul tugas akhir penulis yaitu: 
“Perancangan Sistem Informasi Pendataan Pasien Pada Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman Dengan Menggunakan Bahasa Pemrograman Visual Basic Dan Database MYSQL”
1.2 Perumusan Masalah
Dari hasil pengamatan dan penelitian penulis maka penulis membuat perumusan masalah sebagai berikut :
1. Apakah dengan adanya program aplikasi ini penyimpanan data pasien jadi lebih terstruktur dengan baik?
2. Apakah dengan menggunakan program dengan konsep database dapat mempermudah dalam penyajian data?
3. Apakah dengan adanya program aplikasi ini akan mempermudah pekerjaan ketika ada perubahan data pasien?
4. Apakah dengan adanya program aplikasi ini akan mempermudah dalam pembuatan laporan?

1.3 Ruang Lingkup Masalah
Agar pembuatan tugas akhir ini terarah dan tidak terlalu meluas, maka ruang lingkup masalah penulis batasi yaitu hanya pada sistem informasi pengolahan data pasien golongan dhuafa dan golongan umum.
1.4 Hipotesa
Berdasarkan masalah yang ada dari ruang lingkup penelitian yang penulis lakukan, penulis menarik kesimpulan yaitu :
1. Dengan menggunakan aplikasi database,  penyimpanan data pasien akan lebih terstruktur
2. Dengan menggunakan aplikasi database,  akan lebih mempermudah dalam penyajian data pasien
3. Lebih mempermudah ketika adanya perubahan data pasien
4. Dan mempermudah pembuatan laporan akhir bulan dan akhir tahun Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman.
1.5 Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari penelitian yang penulis lakukan adalah :
1. Mempermudah pada bagian pendataan dan pencarian data pasien sehingga menghemat biaya dan efisiensi jam kerja karyawan dalam mengelola data pasien.
2. Membangun sistem informasi yang lebih efektif dalam penyimpanan data pasien.

1.6 Metodologi Penelitian
Metode penelitian dalam menyelesaikan masalah dan mencari jawaban atas masalah tersebut dengan mengumpulkan data yang relevan dan mendukung penulisan tugas akhir ini, penulis menggunakan metode sebagai berikut :
1. Penelitian Lapangan (Field Research)
a. Wawancara
Penulis melakukan wawancara, tanya jawab, dan diskusi langsung dengan penanggung jawab Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman juga  pada bagian perawat.
b. Observasi
Penulis melakukan pengamatan langsung mengenai proses pendataan pasien pada Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman.
2. Penelitian Perpustakaan (Library Research)
Penulis menggunakan buku, dokumen dan internet sebagai referensi dalam mengumpulkan data yang bersifat teoritis untuk mendukung penyusunan laporan ini.
3. Studi Laboratorium (Laboratory Research)
Dalam penelitian ini penulis menggunakan komputer laptop dengan perangkat-perangkat pendukungnya baik hardware maupun software dengan spesifikasi sebagai berikut :
a. Hardware (Perangkat Keras)
1. Intel(R) Pentium(R) CPU B950 @ 2.10Ghz 
2. Hard Disk 500 GB
3. Memori 1.00 GB
4. Printer Epson L120
b. Software (Perangkat Lunak)
1. Sistem operasi Microsoft Windows 7 Professional 32-Bit
2. Microsoft Office 2007
3. Microsoft Excel 2007
4. Microsoft  Visio 2007
5. Program Visual Basic 6.0
6. Xampp V3.1.0
7. Database MYSQL







1.7 Sistematika Penelitian 
Untuk memudahkan dan memperjelas bahasan penulisan tugas akhir ini, maka akan diuraikan sistematika penulisan dan pembahasannya dalam beberapa bab, yaitu:
BAB I		PENDAHULUAN
Membahas tentang latar belakang masalah, perumusan masalah, hipotesa, ruang lingkup masalah, tujuan penelitian, metodologi penelitian dan sistematika penulisan.
BAB II	GAMBARAN UMUM TEMPAT PENELITIAN
Pembahasan tentang tempat penelitian yang dilakukan di Klinik Pratama LAZ Ibadurrahman dari sejarah instansi, struktur organisasi beserta tugas dan wewenang bagian-bagian dari struktur organisasi tersebut.
BAB III	LANDASAN TEORI
Akan memuat mengenai teori-teori yang digunakan dalam perancangan dan pembuatan sistem, serta pendapat-pendapat tentang sistem yang dibangun.
BAB IV	ANALISA DAN HASIL
Dalam bab ini akan dibahas tentang analisa dari aliran sistem informasi yang sedang berjalan pada tempat penelitian. Meneliti kelemahan dan kekurangan dari sistem yang ada sekarang dan menjelaskan tentang rancangan sistem yang baru dari penulis.

BAB V	PENUTUP
Pada bab ini akan dibahas tentang penyimpulan secara keselurahan dari sistem yang dibuat. Dalam bab ini juga akan dikemukakan saran-saran yang diharapkan berguna bagi pengembangan dan kesempurnaan program, serta keterbatasan dari sistem yang dibangun.
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