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BAB I
PENDAHULUAN

1.1  Latar Belakang Masalah 
Teknologi informasi berkembang begitu pesat dan bukan lagi menjadi sesatu yang asing untuk didengar. Perkembangan teknologi informasi tersebut tentunya diharapkan memberikan banyak manfaat di berbagai bidang khususnya pada sebuah perusahaan. Pemanfaatan teknologi informasi pada perusahaan diharapkan dapat membantu perusahaan dalam memanajemen sebuah pekerjaan agar menjadi lebih cepat dan akurat, sehingga menghasilkan pekerjaan yang sesuai dengan yang diharapkan. Salah satu contoh teknologi informasi adalah sistem informasi.
Sistem informasi adalah suatu kegiatan dari prosedur-prosedur yang diorganisasikan. Berdasarkan pengertian yang telah dijelaskan diatas, dapat disimpulkan bahwa sistem informasi memiliki peranan penting dalam pengambilan keputusan sebuah organisasi atau sebuah perusahaan. Penerapan sistem informasi dapat dimanfaatkan pada toko Sudar Variasi. Sudar Variasi merupakan bengkel yang bergerak dalam bidang penjualan barang dengan menawarkan berbagai jenis variasi mobil yang dapat digunakan pada berbagai jenis kendaraan, seperti kulit jok, variasi stir mobil, klakson mobil, dan berbagai variasi kendaraan lainnya. Sistem penjualan yang terjadi di bengkel Sudar Variasi saat ini hanya melayani penjualan langsung di bengkel. Dalam proses pengolahan data Sudar Variasi hanya menggunakan catatan pada buku transaksi penjualan dan pembelian yang belum maksimal, seperti dalam pengolahan data transaksi pembelian sparepart dan transaksi penjualan sparepart yang belum menggunakan sistem informasi sehingga admin harus menjumlahkan transaksi pembelian sparepart dan transaksi penjualan sparepart dengan cara manual dan menggunakan kalkulator. Dalam melakukan transaksi pembelian sparepart dan transaksi penjualan sparepart admin mencatat data transaksi harian di buku, setelah satu bulan kasir  memindahkan data transaksi ke buku transaksi penjualan dan pembelian untuk membuat laporan pembelian sparepart dan penjualan sparepart pada Sudar Variasi. Hal itu dirasakan kurang efektif dan tidak efisien, karena data yang telah ditulis, masih digunakan sebagai bukti transaksi. Dampak dari masalah tersebut adalah ketika data yang ditulis akan digunakan kembali nota - nota yang digunakan hilang, bahkan tulisannya tidak jelas. Untuk mengatasi masalah tersebut, maka Sudar Variasi membutuhkan suatu bentuk aplikasi komputer yang dapat membantu dalam mengerjakan pengolahan data dan membuat laporan pembelian sparepart dan penjualan sparepart Sudar Variasi, khususnya tentang data sparepart yang dibeli dan dijual, agar bisa diperoleh data yang memuaskan.
Berdasarkan dengan masalah-masalah tersebut maka dalam penelitian ini penulis mengambil judul  “SISTEM INFORMASI PERSEDIAAN SPAREPART MOBIL PADA SUDAR VARIASI MENGGUNAKAN BAHASA PEMROGRAMAN VISUAL BASIC.NET DAN DATABASE MySQL”

1.2  Perumusan Masalah 
Berdasarkan latar belakang yang telah dijelaskan diatas, maka dapat dirumuskan beberapa permasalahan yang harus diperhatikan dalam membuat tugas akhir ini diantaranya :
a. Bagaimana membuat sistem informasi pengolahan data menggunakan Bahasa Pemrograman Visual Basic.Net pada Sudar Variasi yang efektif dan efisien dalam penggunaannya ?
b. Bagaimanakah membangun sistem informasi menggunakan Bahasa Pemrograman Visual Basic.Net dan penyimpanan file Database MySQL  pada Sudar Variasi yang dapat meminimalkan kesalahan yang terjadi dalam penginputan data dan pengolahan data ?
c. Bagaimanakah membangun sistem informasi menggunakan Bahasa Pemrograman Visual Basic.Net pada Sudar Variasi  yang dapat memudahkan untuk transaksi pembelian sparepart dan transaksi penjualan sparepart ?

1.3  Ruang Lingkup Masalah
Agar penelitian lebih terarah dan fokus terhadap tujuan penelitian, maka penelitian ini dibatasi dengan batasan masalah, yaitu transaksi yang ada merupakan pembelian sparepart dan penjualan sparepart secara langsung di Sudar Variasi. Data yang diolah yaitu: data sparepart, data pelanggan, data transaksi pembelian dan data transaksi penjualan, laporan pembelian sparepart,  dan penjualan sparepart. Sistem informasi dalam penelitian ini dirancang menggunakan Bahasa Pemrograman Visual Basic.Net dan Database MySQL.

1.4  Hipotesa 
	Hipotesa adalah dugaan sementara atas masalah penelitian atau berupa pernyataan sementara tentang pengaruh, hubungan sebab akibat atau hubungan pertautan antara dua variabel atau lebih. Hipotesa dalam penelitian ini adalah sistem informasi di Sudar Variasi yang mencatat seluruh data transaksi pembelian sparepart dan transaksi penjualan sparepart, dengan adanya sistem informasi tersebut diharapkan dapat mengatasi masalah-masalah yang dihadapi oleh Sudar Variasi, yaitu pengolahan data dapat dilakukan dengan waktu yang singkat, efisien dan akurat. Sistem informasi dapat meminimalkan kesalahan dalam penginputan data dan pengolahan data. Sistem informasi dapat memudahkan dalam melakukan transaksi pembelian dan transaksi penjualan, serta dapat mempermudah dalam pembuatan laporan bulanan.

1.5  Tujuan Penelitian 
Adapun tujuan dari penelitian ini adalah :
1. Menyusun suatu sistem informasi yang berbasis komputer yang terstruktur, terarah dan lengkap sehingga dapat berguna dan mengefisienkan pekerjaan dalam pengolahan data.
2. Dibangunnya sistem informasi pada Sudar Variasi dapat meminimalkan kesalahan yang terjadi dalam penginputan data dan pengolahan data.
3. Dibangunnya sistem informasi pada Sudar Variasi dapat memudahkan transaksi penjualan dan transaksi pembelian.

1.6  Metode penelitian
	Metode penelitian menunjuk proses, prinsip, serta prosedur yang digunakan untuk mendekati masalah dan mencari jawaban atas masalah tersebut. Penulis melakukan penelitian pada Sudar Variasi dengan menggunakan beberapa metode yaitu :
1. Penelitian Lapangan (Field Research)
Melakukan riset secara langsung pada objek masalah untuk mengetahui secara jelas dan terperinci permasalahan yang sedang dihadapi, dalam hal ini dapat membantu penulis dalam melakukan pengamatan dan wawancara terhadap pihak-pihak yang berkepentingan dengan masalah yang akan dibuat dalam laporan ini.
a. Wawancara 
Penulis melakukan tanya jawab secara langsung kepada bagian kasir dan karyawan yang terlibat langsung dengan objek penelitian.
b. Observasi
Selain wawancara penulis juga melakukan observasi yaitu pengambilan data yang dilakukan dengan cara mengamati langsung. Observasi atau peninjauan secara langsung ditempat penelitian untuk mendapatkan atau mengetahui secara jelas dan terperinci mengenai objek penelitian yang penulis teliti.
2. Penelitian Kepustakaan (Library Research)
Penulis dalam pembuatan Tugas Akhir menggunakan buku, dokumen dan internet sebagai referensi dalam penyusunan laporan.
3. Penelitian Laboratorium (Laboratirium Research)
Pada penelitian ini penulis menggunakan  fasilitas komputer untuk mendukung pembuatan hasil penelitian ini. Adapun spesifikasi hardware dan software yang penulis gunakan yaitu :
a. Hardware (Perangkat Keras)
Hardware adalah semua bagian fisik komputer yang dapat disentuh, berikut hardware yang penulis gunakan dalam penelitian:
1. Laptop dengan processor Intel 1000M APU(1,8 GHz, 2MB L3 Cache)
2. Memory yang digunakan 2GB DDR3
3. Media penyimpanan data harddisk 320 GB
4. Media penyimpanan data USB (Universal Serial Bus) Flashdisk 8 GB
5. Printer Canon IP 2770.
b. Software (Perangkat Lunak)
Software merupakan istilah khusus untuk data yang diformat serta dalam bentuk digital, termasuk didalamnya program-program komputer, dokumentasi, berbagai informasi yang dapat dibaca dan ditulis, berikut software yang penulis gunakan dalam penelitian ini:
1. Sistem Operasi Windows7
2. Microsoft Office 2007 (Microsoft Word, Microsoft PowerPoint dan Visio)
3. Bahasa Pemrograman Visual Basic.Net
4. Aplikasi database MySQL.

1.7  Sistematika penulisan 
[bookmark: _GoBack]	Agar susunan lebih terstruktur maka dalam penulisan proposal pengajuan tugas akhir ini dibagi lima bab, yaitu :
BAB I		PENDAHULUAN
Pada bab ini membahas mengenai latar belakang masalah, perumusan masalah, ruang lingkup masalah, hipotesa, tujuan, metode dan sistematika penulisan laporan.
BAB II	GAMBARAN UMUM TEMPAT PENELITIAN
Pada bab ini  penulis menjelaskan sejarah mengenai tempat penelitian, yang meliputi sejarah , struktur organisasi, tugas dan tanggung jawab.
BAB III	LANDASAN TEORI
Pada bab ini penulis menuliskan beberapa kajian penelitian terdahulu yang digunakan sebagai referensi dalam pembuatan tugas akhir secara teori maupun khusus serta teori-teori yang terkait dalam pembuatan tugas akhir.
BAB IV	ANALISA DAN HASIL
Pada bab ini membahas tahap demi tahap perancangan tugas akhir, dimulai dari tahap perancangan model sampai dengan perancangan sistem yang telah membahas hasil dari sistem yang telah dibuat baik secara input maupun output.
BAB V	PENUTUP
Pada bab ini membahas mengenai kesimpulan dari sistem aplikasi yang telah dibuat, keterbatasan sistem serta saran-saran yang harus ditambahkan pada sistem aplikasi ini nantinya agar memudahkan pengembang dalam mengembangkan sistem aplikasi ini nantinya.
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