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[bookmark: _GoBack]BAB I
PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang  Masalah
Pada era globalisasi seperti sekarang ini, perkembangan ilmu pengetahuan dan teknologi informasi berkembang dengan sangat pesat. Pemanfaatan teknologi di dalam dunia jasa. Pemanfaatan teknologi di dalam dunia jasa dilakukan dalam rangka meningkatkan efektifitas dan efisiensi proses pengelolaan data. Penginputan data jasa pengantaran barang  pada CV.Menara Angkasa Jaya sudah terkomputerisasi Menggunakan aplikasi microsoft Excel.
Pendataan jasa antar barang masih sering mengalami redundancy dan pencarian data masih memakan waktu yang cukup lama, jika karyawan ingin mencari data jasa atau pengiriman barang pada tahun atau bulan lalu harus mencari nya dengan cara satu persatu.
Dengan adanya sistem yang baru, dapat mempermudah karyawan untuk mencari data jika dilakukan penyimpanan data pada sistem yang baru, tidak ada lagi terjadi redudansi dan jika karyawan ingin mencari data pada tahun dan bulan yang lalu, akan mempermudah pencarianya dan lebih efektif.
Menghadapi kendala tersebut maka penulis memberikan solusi yaitu.                               Membuat penelitian dengan judul “PERANCANGAN SISTEM INFORMASI JASA ANTAR BARANG PADA CV. MENARA ANGKASA JAYA MENGGUNAKAN VISUAL BASIC.NET DAN DATABASE MYSQL” Dengan harapan adanya sistem ini dapat mempermudah karyawan CV. Menara Angkasa Jaya dalam melakukan proses penyimpanan data jasa secara singkat.

1.2 Perumusan Masalah
Setelah Mengumpulkan Informasi dan data pada CV. Menara Angkasa Jaya adapun rumusan masalah dapat meliputi :
1. Apakah dengan membangun sistem yang baru menggunakan database MySQL dan Visual Basic.NET dapat Memudahkan dalam pencarian data dan Pengarsipan laporan Menurut supplier?
2. Bagaimana bahasa pemrograman Visual Basic.NET dan Database MySQL dapat menghasilkan laporan yang akurat dan Pengarsipan yang teratur sehingga tidak membutuhkan waktu yang lama dalam proses pengolahan laporan dan pengarsipan laporan menurut suplier?

1.3 Ruang Lingkup Masalah
Mengingat kemampuan yang dimilik oleh penulis sangat terbatas, maka penulis memberikan batasan pada ruang lingkup masalah yaitu sistem informasi yang akan dibangun mencakup pengarsipan laporan menurut komisaris jasa antar pada CV.Menara Angkasa Jaya dengan menggunakan pemrograman Visual Basic.NET
 
1.4 Hipotesa
	Berdasarkan pemasalahan yang telah dijelaskan sebelumnya, maka penulis memberikan suatu sistem informasi baru kepada CV. Menara Angkasa Jaya dalam proses penyimpanan data, dan menghindari terjadinya redundancy , diharapkan proses penyimpanan data ini dapat memberikan kemudahan bagi karyawan CV. Menara Angkasa Jaya agar proses penyimpanan data menjadi lebih efektif dan efisien. Selain itu penulis juga ingin memperkenalkan manfaat pemrograman VB.NET dan database MySQL dalam penyimpanan data jasa
1.5 Manfaat  Penelitian
Adapun manfaat penelitian yang dilakukan penulis adalah :
1. Dengan adanya sistem baru dapat mempermudah dalam pengarsipan laporan rekapan anggaran
2. Mempermudah pencarian data menurut komisaris  dan tanggal penyewaan jasa antar

1.6	Metodologi Penelitian
Metodologi penelitian yang dilakukan untuk memperoleh data atau informasi yang berkaitan dengan judul tugas akhir ini adalah :
1. Penelitian Lapangan (Field Reserch)
a. Wawancara (Interview) 
Wawancara digunakan penulis untuk memperoleh informasi yang lebih lengkap dari responden atau narasumber. Untuk memperoleh wawancara dengan baik, sebaiknya kita sudah mempersiapkan pertanyaan atau kuesioner yang berguna dalam penyusunan tugas akhir.
b. 	Pengamatan (Observation)
Observation dilakukan untuk mengamati berbagai kejadian yang ada ditempat penelitian dengan cara langsung kelapangan untuk menganalisa data yang dalam hal ini mengenai sistem penyimpanan data.
2. Penelitian Kepustakaan (Library Research)
Mempelajari buku dan dokumen serta referensi di internet, jurnal yang berhubungan erat dengan penelitian sangat menunjang terhadap hasil penelitian karena selain menambah pengetahuan lebih lanjut mengenai hasil analisa juga dapat membantu proses penyusunan laporan menjadi lebih terarah.
3. Penelitian Laboratorium (Laboratory Research)
Penulis melakukan analisa mengenai sistem informasi pada CV. Menara Angkasa Jaya, sehingga penulis menggunakan komputer sebagai alat untuk mengolah sistem tersebut dan pembuatan laporan tugas akhir ini. Adapun spesifikasi hardware dan software yang digunakan adalah sebagai berikut :
1. Hardware / Perangkat Keras Komputer
a. Platform	: Laptop.
b. Model	: Compact QJK 3000
c. Processor	: Intel(R) Core i3 Quad Core N8933 
d. Memory	: 4.00 GB.
e. Printer 	: HP Deskjet 1510
f. Media penyimpanan data USB flashdisk 16 Gb
2. Software / Perangkat Lunak Komputer
a. Sistem Operasi Microsoft Windows 7
b. Microsoft Office 2010
c. Microsoft Visio 2007
d. Database MySQL
e. Aplikasi Visual Studio 2008
f. ODBC MySQL versi 5.0
g. Aplikasi Crystal Report 8.5

1.7 Sistematika Penulisan
	Penulisan Tugas Akhir ini dibagi menjadi lima bab dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I   PENDAHULUAN
Berisikan tentang latar belakang masalah, rumusan masalah, ruang lingkup masalah, hipotesa, tujuan penelitian, metodologi penelitian dan sistematika penulisan.
BAB II  GAMBARAN UMUM TEMPAT PENELITIAN
Berisikan tentang sejarah CV. Menara Angkasa Jaya, struktur organisasi dan tanggung jawab.
BAB III LANDASAN TEORI	
Berisikan tentang teori-teori yang mendukung dalam pembuatan tugas akhir dan kerangka konseptual.
BAB IV ANALISA DAN HASIL
Berisikan  tentang  aliran  sistem  informasi  yang  sedang  berjalan  dan 
meneliti apa yang menjadi kekurangan atau kelemahan sistem yang sedang berjalan tersebut, mengevaluasi sistem yang berjalan serta membangun desain sistem baru yang nantinya bermanfaat CV. Menara Angkasa Jaya.
BAB V PENUTUP
Berisi tentang kesimpulan dan saran-saran dari hasil perancangan database yang telah dibuat dan keterbatasan sistem.
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