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BAB I
PENDAHULUAN
1.1. Latar Belakang Masalah
Teknologi informasi merupakan salah satu teknologi yang sedang berkembang dengan pesat pada saat ini. Perkembangan dalam bidang komputer pada saat ini telah membuka peluang seluasnya kepada para pakar dan para pengambil keputusan, baik yang bergerak di bidang ekonomi, pemerintahan, keilmuan dan sebagainya untuk menyelesaikan semua permasalahannya dengan menggunakan komputer. Segala kecanggihan komputer membawa dampak yang sangat besar dalam dunia bisnis dan  informasi.  Komputer juga merupakan alat bantu yang paling efisien dan sangat  membantu  dalam   proses  kegiatan  suatu  bidang  yang bertujuan untuk mempermudah segala pekerjaan yang ada.
PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia merupakan perusahaan jasa asuransi yang bergerak dibidang asuransi jiwa. PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia juga membutuhkan pengolahan data nasabah yang cepat, akurat, efisien. Sebab pengolahan data  dimasukkan secara berulang-ulang karena selama ini pada instansi tersebut masih menggunakan cara yang manual. Pengolahan data nasabah masih menggunakan buku besar kemudian di ketik pada Microsoft Office Excel. Hal inilah yang memperlambat proses kerja, karena sering terjadi kesalahan dalam menginput data nasabah dan juga sering terjadi duplikasi data, untuk mengatasi permasalahan tersebut perlu adanya suatu aplikasi yang dapat memudahkan dalam pengolahan data nasabah dan pembuatan laporan. Agar bisa mengurangi tingkat kesalahan dan juga bisa efisien terhadap waktu. 
Setelah penulis melakukan pengamatan pada sistem saat ini, dengan menganalisa aliran prosedurnya, maka dapat dilihat bahwa sistem dalam pengolahan data masih menggunakan waktu yang lama. Sehingga waktu yang ada tidak dapat dipergunakan dengan semaksimal mungkin dalam pengolahan data nasabah pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia. 
Atas dasar inilah, maka penulis akan membuat penelitan Tugas Akhir  dengan judul “SISTEM INFORMASI PENGOLAHAN DATA  NASABAH PADA PT. ASURANSI JIWA GENERALI INDONESIA MENGGUNAKAN BAHASA PEMROGRAMAN VISUAL BASIC.NET DAN DATABASE MICROSOFT ACCESS”

1.2      Perumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah diatas, maka penulis dapat merumuskan beberapa masalah yang dihadapi oleh PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia. Adapun masalah-masalah yang dihadapi antara lain:
1. Bagaimanakah penerapan Database nantinya akan mempermudah pengolahan data nasabah pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia ?
2. Bagaimanakah proses laporan-laporan yang dihasilkan dapat membantu dalam pengolahan data nasabah ?
3. Bagaimanakah proses perancangan sistem komputerisasi yang akan dibangun agar bisa mengurangi tingkat kesalahan dalam pengolahan data nasabah dan pembuatan laporan ?





1.3    Ruang Lingkup Masalah
Mengingat kemampuan yang dimiliki oleh penulis sangat terbatas,  maka penulis memberikan batasan pada ruang lingkup masalah yaitu sistem informasi yang akan  dibangun  mencakup dari  pengolahan data nasabah, data paket, data transaksi dan menghasilkan laporan-laporan yang berkaitan dengan objek penelitian.

1.4     Hipotesa
Berdasarkan permasalahan yang ada maka penulis mengambil hipotesa atas penelitian yang akan dilakukan yaitu, jika dirancang suatu sistem komputerisasi dalam hal pengolahan data Nasabah maka akan mempercepat dalam melakukan pengolahan data nasabah dan menghasilakan Informasi Transaksi Pengolahan data Nasabah yang akurat sehingga tidak ada terjadinya kesalahan dalam transaksi serta dapat meningkatkan kualitas pelayanan terhadap anggota Nasabah dapat lebih efektif dan efisien.

1.5 Tujuan Penelitian
Adapun tujuan dari penelitian tugas akhir ini dilakukan adalah :
1. Membangun sistem informasi yang lebih efektif dan efesien dalam pengolahan data nasabah pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia.
2. Untuk membantu Perusahaan dalam proses pengolahan data nasabah pada PT. Asuransi Generali Indonesia.
3. Untuk memperbaiki sistem pengolahan data Nasabah yang menyajikan informasi secara cepat dan akurat.
4. Mampu meminimalisir tingkat kesalahan dalam pengolahan data nasabah.
1.6     Metode Penelitian
Metode penelitian menunjuk proses, prinsip, serta prosedur yang digunakan untuk menyelesaikan masalah tersebut. Untuk mendapatkan data yang akurat dan mendukung dalam penyusunan tugas akhir ini, Penulis menggunakan beberapa metode yaitu :
1. Penelitian Lapangan (Field Research)
Dalam metode penelitian ini penulis menggunakan beberapa metode yaitu :
a. Wawancara
Metode ini digunakan untuk mendapatkan data melalui tanya jawab secara langsung kepada pihak yang terkait yaitu PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia.
b. Observasi
Observasi merupakan metode pengumpulan data dengan melakukan pengamatan langsung terhadap suatu permasalahan atau gejala-gejala subyek yang diteliti.
2. Penelitian Kepustakaan (Library Research)
Penelitian ini dilakukan dengan cara memproleh data dengan mempelajari
buku-buku, dokumen, dan peraturan-peraturan tertulis yang ada kaitannya dengan objek penelitian.
3. Penelitian Laboratorium (Laboratory Research)
Untuk   menyusun  laporan   dan  pembuatan   sistem yang akan    dibangun, maka penulis membutuhkan alat pendukung yaitu perangkat lunak (software) maupun perangkat keras (hardware) dengan spesifikasi sebagai berikut :

a. Perangkat Keras (Hardware)
1. Notebook, Merk Asus, Processor: Intel(R) Celeron(R) Memory 2.00 GB (1.88 GB Usable), Flashdisk : 8 GB
2. Printer : Canon iP 2700 Series
b. Perangkat Lunak (Software)
1. Sistem Operasi Windows 7 Ultimate
2. Bahasa Pemograman Microsoft Visual Studio 2010
3. Aplikasi Crystal Reports 8.5
4. Database Microsoft     Office     2007 (Microsoft    Access,    Word,       Excel, PowerPoint, Visio)

1.7    Sistematika Penulisan
   Penulisan tugas akhir ini dibagi menjadi lima bab dengan sistematika sebagai berikut :
BAB I		PENDAHULUAN
Pada bab ini menjelaskan tentang landasan dasar yang dilakukan penulis pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia yang mana membahas tentang Latar Belakang Masalah, Perumusan Masalah, Ruang Lingkup Masalah, Tujuan Penelitian, Metode Penelitian dan Sistematika Penelitian.
BAB II 		  GAMBARAN UMUM TEMPAT PENELITIAN
	Berisikan tentang gambaran perusahaan tempat penulis melakukan penelitian, mulai dari sejarah berdirinya perusahaan, visi dan misi perusahaan, struktur organisasi perusahaan beserta tugas dan tanggung jawabnya.
BAB III 	LANDASAN TEORI
		Berisikan tentang semua dasar teori yang menurut para ahli yang berhubungan dengan sistem sehingga terbentuknya sebuah informasi. Bab ini akan membahas mengenai pengertian komputer dan program, desain aplikasi, konsep dasar pemograman Visual Basic dan penggunaan database dan Microsoft Access yang digunakan.
BAB IV 	  ANALISA DAN HASIL
Berisikan tentang aliran sistem informasi yang sedang berjalan pada perusahaan tempat penelitian dan meneliti apa yang menjadi kekurangan atau kelemahan dari sistem yang sedang berjalan tersebut, memperbaharui dan menciptakan aliran sistem informasi yang baru dimana nantinya bisa bermanfaat bagi perusahaan tersebut.
BAB V 		 PENUTUP
Dalam bab ini berisikan penjelasan mengenai kesimpulan yang diperoleh dari hasil yang berkaitan dengan judul Tugas Akhir serta saran yang diharapkan dapat memberikan kemajuan dan perbaikan pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia.
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