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BAB II
GAMBARAN UMUM TEMPAT PENELITIAN
2.1  Sejarah Singkat PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia
PT Asuransi Jiwa Generali Indonesia merupakan bagian dari Generali Group, yaitu perusahaan yang didirikan pada tahun 1831, di Trieste, Itali sebagai salah satu penyedia asuransi terbesar di Eropa dan terbesar sebagai perusahaan asuransi jiwa di Eropa.
Generali memiliki strategi bisnis yang terdefinisi secara jelas: memfokuskan diri pada jalur multidistribusi, membangun kemitraan seimbang berjangka panjang dengan lembaga keuangan dan distribusi umum, menyediakan produk-produk inovatif superior dan layanan bernilai tambah kepada pelanggan, serta menjadi pemain utama di industri asuransi jiwa dan investasi di Indonesia.
Dengan strategi tersebut, Generali telah berkembang dengan cepat, mendorong jaringan global dan keahlian Generali Group dalam hubungan nasabah asuransi global dan lokal, dan membangun teknologi yang dibutuhkan dan prasarana korporasi yang penting untuk ekspansi di masa datang.
Adapun Visi dan Misi dari PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia adalah sebagai berikut:
1. Visi PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia
a. Kami proaktif memegang peran sebagai perusahaan terkemuka dalam meningkatkan kehidupan masyarakat melalui asuransi.
b. Kami berdedikasi hingga ke inti asuransi, yaitu pengelolaan dan pengurangan resiko pada individu dan institusi.
c. Kami sangat peduli terhadap masa depan serta kehidupan klien dan masyarakat.
d. Kami memberikan dampak pada kualitas hidup masyarakat : kesejahteraan, keamanan, nasihat dan pelayanan merupakan instrument Kami dalam meningkatkan pilihan jalan hidup masyarakat untuk jangka panjang.
2. Misi PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia
a. Tindakan logis dan natural yang memperlihatkan penawaran terbaik di pasar berdasarkan pada keuntungan dan manfaat yang jelas.
b. Kami memastikan upaya keras untuk mencapai kinerja tertinggi.
c. Mengantisipasi atau memenuhi kebutuhan nyata pada kehidupan atau kesempatan, yang disesuaikan dengan kebutuhan dan kebiasaan lokal dan pribadi, hal ini berharga bagi Kami.
d. Sederhana, yang utama dan mudah untuk didapat, untuk dipahami dan digunakan, selalu ada, dengan harga yang kompetitif.
e. Kami bertujuan menawarkan dan menyusun kombinasi terbaik dari perlindungan, rekomendasi dan layanan.

2.2  Struktur Organisasi
Sebuah perusahaan maupun instansi memerlukan struktur organisasi karena struktur organisasi mempunyai arti yang penting. Dengan adanya struktur organisasi yang sistematis disebuah perusahan maka segala aktivitas kegiatan akan terlaksana secara terarah dan teratur untuk mencapai tujuan yang di inginkan. Struktur organisasi juga bertujuan agar dapat mencapai dan terciptanya suatu kerja sama atau koordinasi. 
Adapun struktur organisasi yang ada pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia adalah sebagai berikut :


Gambar 2.1 Struktur Organisasi PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia
Sumber : PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia, 2016

2.3 Tugas dan Tanggung Jawab
Dibawah ini adalah tugas dan tanggung jawab dari setiap bagian yang ada sesuai struktur organisasi pada PT. Asuransi Jiwa Generali Indonesia:
1. Direktur
Mengatur dan memimpin perusahaan dengan menerbitkan kebijakan- kebijakan perusahaan.
2. Manajer
Membantu urusan direktur dalam hal penandatanganan polis maupun yang berhubungan dengan surat menyurat jika kepala direktur tidak berada di tempat


3. Kepala Unit
Membantu urusan dalam hal penandatanganan polis maupun yang berhubungan dengan surat menyurat.
4. Kasir
Mengeluarkan uang dana/uang yang berhubungan dengan kegiatan keuangan direktur.
5. Staf Klaim
Melakukan analisa terhadap klaim yang dialami tertanggung, membuat laporan kerugian, membuat analisa perhitungan ganti rugi.
6. Pemasaran
Mengidentifikasikan kebutuhan konsumen dan tingkat persaingan sehingga dapat ditentukan rencana jumlah penjualan.
7. Keuangan
Merencanakan, menganggarkan, memeriksa, mengelola, dan menyimpan dana yang dimilik oleh perusahaan serta dalam mengambil keputusan penting dalam suatu investasi dan pembelanjaan perusahaan. 
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